

Název: Překážky v Práci na straně zaměstnavatele

Předkladatel: Ing. Vladimír Šebek

Důvodová zpráva:

Městu Lázně Bohdaneč je známo, že dne 23.2.2022 byl Krajským soudem v Hradci Králové – pobočka Pardubice vyhlášen v řízení vedeném pod sp.zn. 27 Co 269/2021 rozsudek, kterým byl potvrzen rozsudek Okresního soudu v Pardubicích č.j. 27 C 75/2017-680 ze dne 10.8.2021. Těmito rozsudky bylo konstatováno, že výpověď z pracovního poměru tajemníka Městského úřadu Lázně Bohdaneč která byla dána zaměstnavatelem dne 16.11.2016, je neplatná. Vzhledem k tomu by měla být přidělována práce odpovídající této pracovní pozici.

Na pracovní pozici tajemnice Městského úřadu Lázně Bohdaneč je v tuto chvíli zaměstnána ještě další zaměstnankyně. Musíme proto jako zaměstnavatel přistoupit k tomu, že práce bude fakticky zadávána jen jednomu ze zaměstnanců v pozici tajemníka. Z důvodu zachování kontinuity chodu městského úřadu a plynulého zpracování agendy navrhuji, aby vykonávala funkci tajemnice do doby, než bude nalezeno jiné řešení, stávající zaměstnankyně.

Tím, že došlo ke vzniku výše uvedených překážek v práci, jedná se o tzv. jiné překážky v práci na straně zaměstnavatele dle § 208 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, kdy po dobu trvání těchto překážek v práci na straně zaměstnavatele přísluší náhrada platu ve výši 100 % průměrného výdělku.

Příloha: Oznámení o překážkách v práci na straně zaměstnavatele

Zpracoval: Ing. Vladimír Šebek, starosta

Návrh na usnesení RM:

Bere na vědomí výsledek soudního sporu vedeného u Krajského soudu v Hradci Králové – pobočka Pardubice pod sp. zn. 27 Co 269/2021.

Rozhoduje, že práce bude zadávána jen jednomu ze zaměstnanců v pozici tajemníka a úkoly tajemníka bude plnit pouze tato jedna osoba, a to Jitka Vomlelová.

Ukládá starostovi vyrozumět druhého zaměstnance na pozici tajemníka, o vzniku překážek v práci na straně zaměstnavatele přípisem v navrhovaném znění podle přílohy.
T: ihned.

Oznámení o překážkách v práci na straně zaměstnavatele

Vážený pane

Městu Lázně Bohdaneč, IČ: 002 73 350, se sídlem Lázně Bohdaneč, Masarykovo nám. 1, PSČ: 533 41 (dále jen „zaměstnavatel“) je známo, že dne 23.2.2022 byl Krajským soudem v Hradci Králové – pobočka Pardubice vyhlášen v řízení vedeném pod sp.zn. 27 Co 269/2021 rozsudek, kterým byl potvrzen rozsudek Okresního soudu v Pardubicích č.j. 27 C 75/2017-680 ze dne 10.8.2021. Těmito rozsudky bylo konstatováno, že výpověď z pracovního poměru tajemníka Městského úřadu Lázně Bohdaneč, která Vám byla dána zaměstnavatelem dne 16.11.2016, je neplatná. Vzhledem k tomu by Vám měla být přidělována práce odpovídající této pracovní pozici.

Jak je Vám však nepochybně známo, na pracovní pozici tajemnice Městského úřadu Lázně Bohdaneč je v tuto chvíli zaměstnána ještě další zaměstnankyně. Zákon o obcích nepočítá s variantou, že by funkci tajemníka obce zastávalo více zaměstnanců obce, kteří by vystupovali jako „kolektivní orgán“, prakticky není výkon této funkce současně dvěma osobami možný. Pro zachování kontinuity fungování městského úřadu ani není možné, aby docházelo ke střídání obou zaměstnanců ve výkonu funkce. Musíme proto jako zaměstnavatel přistoupit k tomu, že práce bude fakticky zadávána jen jednomu ze zaměstnanců v pozici tajemníka. Z důvodu již zmíněného zachování kontinuity chodu městského úřadu a plynulého zpracování agendy bude z rozhodnutí zaměstnavatele vykonávat funkci tajemnice do doby, než bude nalezeno jiné řešení, stávající zaměstnankyně.

Jako zaměstnavatel Vás proto tímto informujeme, že došlo ke vzniku výše uvedených překážek v práci, pro které Vám jako zaměstnavatel nemůžeme přidělovat práci odpovídající pracovní pozici tajemníka městského úřadu. Jedná se o tzv. jiné překážky v práci na straně zaměstnavatele dle § 208 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů. Po dobu trvání těchto překážek v práci na straně zaměstnavatele Vám přísluší náhrada platu ve výši 100 % průměrného výdělku.

Po dobu trvání výše uvedených překážek v práci na straně zaměstnavatele Vám nebude přidělována žádná práce. Do odvolání proto prosím nedocházejte na pracoviště a nebudete pracovat ani z domova. Po tuto dobu také nesmíte vystupovat jménem zaměstnavatele a činit jeho jménem jakákoli právní jednání vůči třetím osobám.

Uvedené oznámení platí do odvolání, přičemž instrukce obsažené v tomto oznámení můžeme v budoucnu změnit. Změna pokynů či ukončení překážek v práci Vám budou oznámeny novým písemným oznámením.

V Lázních Bohdaneč dne

.....
Město Lázně Bohdaneč
Ing. Bc. Vladimír Šebek, starosta